

رحیم مشایی:

## جمهوری اسلامی با فتنه‌گری نهروانی‌ها مواجه خواهد شد

مشاور و رئیس دفتر رییس جمهور گفت که جمهوری اسلامی ایران در آینده با فتنه‌گری‌های جماعتی نهروانی مواجه خواهد شد که امروز یاران واقعی و بازوهای اجرایی نظام و رهبری را که بدون منت و سر و صدا مشغول تدبیر و کوشش برای اجرای منویات و افزایش کارآمدی نظام هستند به انواع انحراف و آلودگی متهم می‌کنند.

طرح این موضوع که هیچ‌یک از فعالان سیاسی و فرهیختگان فرهنگی معصوم نیستند، اظهار کرد: خطاکاری اهالی فرهنگ و سیاست با تذکرات دلسوزانه و نقد عالمانه قابل جبران است اما در مسلک نهروانی‌ها، اصولاً چنین امری به رسمیت شناخته نمی‌شود و آنها به علت ظاهر گرایی و انحصارطلبی بلافاصله طرف مقابل خود را به بی‌دینی یا حداقل به مشکوک بودن متهم می‌کنند، حال آنکه چنین برخورد غیراخلاقی و بی‌منطق موجب وهن خدایرستی و دینداری و مخالف روش رفتاری پیامبر اسلام (ص) و ائمه طاهران است.

وی تصریح کرد: نهروانی‌ها کسانی هستند که نگاه و تعریفشان درباره شاهکار آفرینش، یعنی انسان و اموری مثل دینداری و عبادات بر اساس یک برداشت سطحی و سلیقه‌ای و برخلاف حقیقت دین و فلسفه خلقت جهان است و نهروانی‌های بدخیم آنها هستند که حتی به ظاهر گرایی و نگرش سطحی خود نیز ایمان ندارند و همین جماعت در آینده نزدیک در مقابل اشخاص و آرمان‌هایی خواهند ایستاد که امروز مدعی جان نثاری برای آنها هستند.

اسفندیار رحیم‌مشایی در این گفت‌وگو همچنین با

## خبر

با حکم فرماندهی معظم کل قوا  
صالح به معاونت بر نامه و بودجه ستاد کل  
نیروهای مسلح منصوب شد

به پیشنهاد سرلشکر بسیجی سیدحسن فیروزآبادی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و با حکم ولایت امر و فرماندهی معظم کل قوا، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای - سردار دریادار صالح به سمت معاون طرح و برنامه و بودجه ستاد کل نیروهای مسلح منصوب شد.



به گزارش ایلمنا، در مراسم معارفه سردار صالح معاون طرح و برنامه و بودجه ستاد کل نیروهای مسلح، سرلشکر حسن فیروزآبادی اظهار داشت: به موازات تحقق انقلاب اسلامی و تحول روحی و معنوی در مردم ایران و آثارش بر ملت‌های مسلمان و صدورش بر سایر کشورها در جهان، جریان استیکبار جهانی از انقلاب اسلامی عصبانی شدند و هر گامی که ما جلورفتیم آنها دشمنی بیشتری با جمهوری اسلامی ایران و با اسلام و با کشورهای منطقه پیدا کردند.

وی افزود: هر گاه جریان ظلم و ستم اینچنین علیه بشریت، دین، فکر و اندیشه و آزادی در جهان وجود دارد قاعدا تا مردان الهی موظفند که از حقوق انسان‌ها که خدا برای آنها خواسته دفاع کنند.

## وزیر اطلاعات:

## ایران جایگاه رفیعی در ابعاد امنیتی دارد

وزیر اطلاعات با اشاره به قدرت و توانایی‌های امنیتی و اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران گفت که ایران از جایگاه رفیعی در ابعاد اطلاعاتی برخوردار است. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین حیدر مصلحی در سومین یادواره شهدای منطقه لایه هزار جریب نکا در روستای سوت‌ه خیل مازندران افزود: اکنون در بحث اطلاعاتی از بسیاری از کشورهای دیگر جلو تر عمل کرده و در این راستا پیش‌قدم هستیم.

وی درباره دستگیری عبدالملک ریگی که چندی پیش به دار مجازات اوخته شد، گفت: دستگیری این عنصر وابسته به آمریکا و رژیم صهیونیستی نشان از قدرت گسترده و توانایی‌های اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران دارد که توانسته است پایگاه‌های اطلاعاتی آمریکا در منطقه و از جمله در افغانستان را منفعّل سازد.

مصلحی همچنین رمز موفقیت‌های اطلاعاتی جمهوری اسلامی ایران را اشراف اطلاعاتی در سپاه، نیروی نظامی و وزارت اطلاعات دانست و یادآور شد: بزرگ‌ترین مشکل استیکبار در مقابله با جمهوری اسلامی ایران، همدلی و همراهی قوای مختلف کشور و دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی است که باید قدر آن موهبت را بدانیم.

## ۷ هزار پایگاه بسیج راه‌اندازی می‌شود

رییس سازمان بسیج مستضعفین کشور با اشاره به راه‌اندازی هفت هزار پایگاه بسیج در کشور تا پایان امسال اظهار کرد که این اقدام در نوع خود بی‌سابقه بوده و سهم استان زنجان از این تعداد، ۱۰۰ پایگاه بسیج است.

به گزارش ایسنا، سردار محمدرضا نقادی در همایش مسوولان و فرماندهان رده‌های مختلف سپاه انصارالمهدی (عج) به راه‌اندازی شبکه بزرگ حجاب و عفاف در استان اشاره کرد و افزود: این شبکه باعث ایجاد گفتمان جدیدی در مقوله حجاب و عفاف خواهد شد و قطعا بسیاری از معضلات جامعه با راه‌اندازی این شبکه مرتفع می‌شود. نقادی یادآور شد: گنجاندن مسایل مرتبط با حجاب و عفاف و همچنین آموزش موارد مرتبط با این موضوع به معلمان سراسر کشور در دستور کار قرار خواهد گرفت. وی با تأکید بر لزوم ارتقای بصیرت معلمان و اساتید دانشگاه گفت: در راستای اشاعه فرهنگ درست و آگاهی قشر عظیم علمی کشور، طرح صالحان در سطح مدارس و دانشگاه‌ها اجرا خواهد شد. این مقام مسوول در بخش دیگری از سخنان خود به حوادث بعد از انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری اشاره و تصریح کرد: در این گونه حوادث، روشنگری در اولویت امور قرار دارد چراکه با روشنگری، آحاد جامعه از مسایلی مختلف مطلع شده و انزوا و آشوب در جامعه ایجاد نخواهد شد.

## پشت و رو

## سفر احمدی‌نژاد به لبنان

سفر جمهوری اسلامی ایران در بیروت اعلام کرد که سفر رییس جمهور کشورمان به لبنان همچنان به قوت خود باقی است.

به گزارش فارس به نقل از روزنامه فرمانطقه‌ای الحیات، غضنفر رکن‌آبادی در پاسخ به سؤالی درباره اظهارات رییس مجلس شورای اسلامی ایران مبنی بر ارتباط بین دادگاه بین‌المللی رسیدگی به ترور رفیق الحریری و فشار بر ایران و حزب‌الله اظهار داشت: رژیم صهیونیستی از زمان تأسیس تالش تهدید جدی برای تمامی کشورهای منطقه بوده، این رژیم چشم دیدن ثبات در لبنان را ندارد و در این مرحله از این باب وارد شده است.

## اصولگرایان واقعی بر مسند قدرت نیستند

دبیر مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم گفت: به نظر من در حال حاضر اصولگرایی در راس قدرت نیست و گروه خاصی در راس قدرت است که اصولگرایان واقعی را هم قبول ندارد و فقط خودشان را قبول دارند. حجت‌الاسلام سیدحسین موسوی تبریزی در گفت‌وگو با ایلمنا در خصوص لزوم تغییر قوانین احزاب گفت: آنچه مسلم است قانون احزاب همانند قانون اساسی دست‌پخت بشری است و قوانین کنونی نیز در روزهای اول انقلاب و در مجلس اول تدوین شده است.

## اقدام غیرقانونی انگلیس

یک روز پس از صدور قطعنامه ضدایرانی تحریمی ۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپایی، دولت گستاخ انگلیس که متأسفانه چندی پیش، به اثر بی‌تدبیری برخی از مدیران و مسوولان بانک‌های ایرانی اموال سه بانک ایرانی ملی، ملت و پرشین را در انگلستان توقیف و بالغ بر ۷/۵ میلیارد دلار از این اموال را در حساب‌های وزارت خزانه‌داری خود بلوکه کرده بود به طوری که سود این چند میلیارد دلار به حساب وزارت خزانه‌داری انگلستان روزانه واریز می‌شود، این بار اموال دو شرکت کشتیرانی را توقیف کرد.

به گزارش رجانویز، عدم شناخت دقیق حقوقی و بی‌اطلاعی از حقوق قانونی بانک‌های ایرانی که در انگلستان شعبات آنها به ثبت رسیده و تحت قوانین تجاری و مالی کشور انگلستان فعالیت می‌کنند، موجب شده نه تنها اموال ملت در توقیف بمانند بلکه عدم آگاهی و دفاع مناسب از حقوق ایران باعث گستاخی روزافزون دولت انگلستان نیز شده است.

## دستگیری ۲ عضو گروهک ریگی

اخیرا دو عضو گروهک تروریستی ریگی به نام‌های یونس ر. و یعقوب ت. در شهرهای تهران و کرج توسط ماموران امنیتی شناسایی و دستگیر شده‌اند. به گزارش مشرق، طی روزهای گذشته نیز هشت نفر دیگر از اعضای گروهک تروریستی ریگی نیز در شهرستان اردبیل دستگیر شده بودند که دو نفر از آنها از عوامل مستقیم انفجار اتوبوس سپاه در زاهدان بودند.

## گزارش ۲

رییس جمهور ضرورت ایجاد تحول در منابع علوم انسانی را مورد تأکید قرار داد و گفت: که باید نوع نگاه استاید در این بخش متحول شود زیرا نمی‌توان با نگاه اسامی جامعه اسلامی را تحلیل کرد همچنین نمی‌توان با مدل دموکراسی، جامعه آرمانی و انقلابی را اداره کرد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، محمود احمدی‌نژاد ظهر پنجشنبه گذشته در دیدار اعضای تشکل دانشجویی دفتر تحکیم وحدت گفت: دشمنان به دنبال ایجاد یاس در فضای دانشگاه‌های ایران هستند و از حاکم شدن فضای نشاط و امید در دانشگاه‌ها نگران هستند.

وی بایبان اینکه دفتر تحکیم وحدت یکی از سابقه‌ترین تشکل‌های سیاسی و فرهنگی دانشجویی است، اظهار داشت: امروز دفتر تحکیم وحدت در مسیر درستی در

## چهره

## تنگه هم‌رمز را ناامن می‌کنیم

جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه تصریح کرد که اگر طبق قطعنامه پنجم شورای امنیت به اعضای این شورا برای بازدید از تاسیساتی که به مقصد جمهوری اسلامی ارسال می‌شود اجازه داده می‌شود و اگر آنها خواهند که تنگه‌ها و ایقنوس‌ها و آب‌راه‌ها را برای ما ناامن سازند

تنگه هم‌رمز و خلیج فارس نیز برای آنها ناامن خواهد بود. به گزارش فارس، حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنور در دیدار با امام جمعه مشهد گفت: تا زمانی که تمامی ارزش‌های خود دست‌برنداریم ما به مقابله می‌کنند ولی این نبرد نامتقارن و نابرابر ادامه می‌دهیم. دشمن هم نقاط ضعفی دارد که ما روی آنها کار کرده‌ایم و اگر این تهدیدات را عملی کنیم مانند نقاط ضعف آنها اهداف قرار می‌دهیم. وی اظهار داشت: برنامه‌ای برای شناسایی روحانیون که در دفاع مقدس نقش داشتند و اکنون نقش آنها کم‌رنگ شده با فراموش شدن‌اند در حال اجراست. حجت‌الاسلام ذوالنور با تأکید بر این نکته که جمهوری اسلامی کانون الهام‌بخش و جنبش‌های آزادیبخش و در دنیا دارای محبوبیت است، خاطر نشان کرد: این تهدیدات از ابتدای انقلاب بوده و تا زمانی که به اصول انقلاب پاینده باشیم مورد تهدید دنیا و استیکبار نخواهیم بود و این تهدیدات قالب‌های متفاوتی دارد که یکی از آنها حمله نظامی است و اگر دشمن بخواهد این تهدید را عملی کند این تهدید در حد کشورهای همسایه نیست و این دشمن و این تهدید یک قدرت در منطقه‌ای است که در نبرد هوایی جنگ الکترونیکی برتری دارد.

## پس از نشست متکی با ترکیه و برزیل

## ایران درباره مبادله سوخت هسته‌ای مذاکره می‌کند



## لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان‌صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چرا که اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

دولت آمریکا همه امکانات از هر جهت اقتصادی و غیراقتصادی را در اختیار اسرائیل قرار می‌دهد. لاریجانی با مخاطب قرار دادن نمایندگان کنگره آمریکا گفت: شما فرمان صادر کردید اما متوجه نیستید که این فرمان شما توپ توخالی است چراکه اگر رژیم صهیونیستی جرات داشت نگاه بد به ایران کند تاکنون این کار را کرده بود و با این ورق‌ها فقط آبروی خود را می‌برید و این اقدامات تنها برای ایجاد

## برخی رفتارها تیراندازی سیاسی است

رییس مجلس شورای اسلامی گفت که برخی از رفتارهایی که در اردوگاه اصولگرایی انجام می‌شود تیراندازی سیاسی است و رفتارهای اجتهادی راه‌حلی برای مشکلات نیست.

به گزارش مهر، علی لاریجانی عصر پنجشنبه گذشته در در بیست‌وسومین سالگرد گرامیداشت سرداران و ۳۳ شهید در مصطفی‌کافراز و در شرایط فعلی هیچ عملی به اندازه وحدت درونی کشور بازدارنده نیست و اگر آنها احساس کنند که حرف‌های زی‌چتر رهبری آیت‌الله خامنه‌ای راه‌مسقیم را طی می‌کنند این حرف‌ها دیگر حرف‌های توخالی است. رییس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: اگر آنها خسته‌ای و در حالت‌ها بینداز آن استفاده می‌کنند. لاریجانی معذرت‌است شرایط روز و ایجاب می‌کند از رفتارهای تحریک‌آمیز و اختلاف‌آمیز پرهیز شود و اگر کسی با قلم یا سخن خود به اختلاف‌ها فتنه بزند باید بداند که در شرف نچ حرف‌بازی می‌کند. وی افزود: امروز کشور نیازمند راه مستقیم و صراط‌ثابت است و اختلافات سلیقه‌ای نباید تبدیل به کدورت و تیراندازی سیاسی علیه یکدیگر شود چرا که اینها مصلحت کشور نیست. رییس مجلس شورای اسلامی گفت: به طور طبیعی مجلس و دولت باید یکدیگر اختلافاتی دارند اما نباید این اختلافات تبدیل به دشمنی شود. لاریجانی افزود: امروز کشور نیازمند راه رفتاری است که در اردوگاه اصولگرایی انجام می‌دهند اما باید بداند رفتار اجتهادی راه‌حل مشکلات نیست و این رفتارها تیراندازی سیاسی است. وی تأکید کرد: عقل سلیم انقلاب اسلامی اجازه نمی‌دهد دنبال تخریب افراد باشیم چرا که این دقیقاً خواست دشمن است.